



## 我是小小摄影师

任城区实验小学 四年级七班 赵含阳

今天妈妈带我去太白湖参加“我是小小摄影师”活动,用了大约一个多小时的时间终于到达了目的地,我心里激动极了。

我们大家在景区门口集合,因为人员较多,老师将我们分为了两组,我分在了陈老师 and 贾老师一组,由陈老师教我们如何摄影,紧接着我们向景区进发了。

来到太白湖公园放眼望去绿树成荫,一片花海。郁金香、荷花、月季花……竞相开放,风景美不胜收,让我不时陶醉其中。

老师先教我们怎样使用手机拍出好的照片,怎样调近景和远景,为了更具体的给我们做示范,让贾老师做模特,手把手的教我们怎样拍出更好的照片来。我们小记者都跟着陈老师认真的学着怎样拍照,不一会大家都掌握了拍照的技巧,我们各自试着去拍我们喜欢的景色了。

走到荷塘边我看到了一池荷叶和正在开放的荷花,景色可真美啊!我拿出相机对准一朵美丽的荷花按照老师教我们的方法拍了下来。

走啊走,我突然看到了杜甫的石像,急忙赶过去看,看了一下我知道了杜甫生于公元712年,被人们称之为“诗圣”,我给杜甫的石像拍了张照片作为留念。我还拍了许多小花,石桥等很多美丽的景色,还和妈妈相互拍照留作纪念呢。

时间过得飞快,当我们意犹未尽的时候,老师说活动结束了,我们恋恋不舍地离开了太白湖景区。这次活动不仅提高了我的摄影能力,还丰富了我的认知,是一次值得纪念的成长经历。

## 完“笔”归李

北门里中心小学  
三年级五班 李文博

我有一支非常名贵的钢笔,是老爸去美国出差给我带回来的礼物。

今天第二节是语文课,王老师布置我们抄作文。半节课刚过,我就把作文写完了。此时,我听见一声清脆的“啪”响,楚润升把自己的笔尖弄断了。他着急的像热锅上的蚂蚁,在那里左顾右盼。“李文博,你写完了嘛?把你的钢笔借我一下呗。”“不行!”我一口回绝了他,这可是一支价值昂贵的进口钢笔,我自己平时都小心翼翼地使用,怎么会舍得借给别人呢?!楚润升只好继续呆呆地坐在那里,一脸无助的样子。

怎么办呢?一边是友情,一边是金钱,到底借不借给他呢?最终友情战胜了金钱,我把自己珍贵的钢笔借给了楚润升。他迅速地写了起来,那速度简直跟闪电一般,而我却一直提心吊胆。

下课的时候,楚润升把钢笔完好无损的还给了我,我不禁长舒一口气。面对同学的连声致谢,我有些不好意思。这件事让我懂得了:友情是不可以用金钱衡量的。

(指导老师:王晓)

## 我的理想

永丰街中心小学 五年级四班 石易晗

理想是一个人奋斗的目标,理想是一个人前进的动力,理想也是一个人迎来的希望。我的理想,便是成为一名作家。

为什么会有当作家这个理想呢?因为我酷爱读书,读过了许许多多的好书。我读着读着,便被作家笔下的一字一句深深吸引住了。他们以生动的语言描述了一个个故事,他们以深刻的道理打动了一颗颗人心。我不禁感叹:“这语言多优美啊!多么引人入胜啊!我一定要当一名作家,写出好文章,供大家欣

赏!”  
要做一名作家可不是一件容易的事。首先,要拥有扎实的写作功底。我要认真听好郑老师的每一节作文讲评课,从中获得更多的写作技巧。一味的听课是不行的,还要勤加练习,多写出好的文章。写好作文后,还要积极向报社投稿。我已经行动起来,已有九篇习作在《济宁晚报》上刊登。顾炎武曾说过:“读万卷书,不如行万里路。”我还要多去看看祖国的大好河山,多去看看这个多姿多彩的大千世界!可以积累写作素

材。现在已进入一个网络信息化的时代,科技正在改变着我们的生活,许多作家都在电脑上写文章,再通过信息高速公路传到出版社。我电脑打字能力还不太熟练,所以我应该多练习一下电脑打字能力。

屈原曾说:“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。”我实现理想的路还很漫长,但是,我一点儿也不惧怕。因为,肖洛霍夫说过:“人是为了希望而活着的。”只要我怀着明确的目标,天道酬勤,向着理想努力奋斗,一定会成功! (指导老师:郑杰)

## 春天

实验初中 初三三班 国鑫源

春天百花齐放,大雁从南方飞来,整个世界都充满了生气。

走在路上,头发一不留神被什么东西挂住了。抬头一看,原来是一只被树叶压的驼了背的树梢。我望着树上那代替冬天没有生气似的树叶的绿芽;马路旁,已经开了花的花丛,才意识到春天已经来了。我边走边看,不少的树已经扎出新芽,还有些树似乎还在留恋冬天的模样,迟迟不肯扎出新芽,光秃秃的站在有些微冷的春风里。沟渠里秋天的败叶正在腐烂,到处都有潮湿的,发酵似的气息。

行人不紧不慢的走,享受着春天的气息,再没了冬日的疾步匆匆。不少鸟儿已在树梢上安了家。一些风筝还挂在树干上没有取下。脚边的小草嫩绿绿、油亮亮。冬天,那墨绿不成给人希望的叶子,如今也被那翠绿的幼苗所代替。

天,蔚蓝蔚蓝的;叶,嫩绿嫩绿的;花嫩粉嫩粉的。无不显示着春天的生气勃勃。

一年之季在于春,小昆虫似乎也意识到了。走在公园的花丛旁,到处都有蜜蜂、小飞虫在劳动,不时发出交流声,交流声汇集在一起,又变成了一首春季交响曲。

听,溪流摆脱了冬日的冰冻,正在快活地流淌;看,花骨朵正在储蓄力量,努力开花,好让人们大吃一惊;品,春日的阳光带着微微温柔,春日的风掠过每一片落叶时,发出的“呼呼”声,便是向它们的问候。

春天,她一转身,大雁归来;她,一低头,万物复苏。最美丽人间四月天,且能错过不相逢?

## 流泪的树叶

附属小学冠亚校区 三年级一班 李梦涵

周日,微风习习,我和爸爸在公园里漫步,公园里的植物郁郁葱葱,一片春意盎然,好不惬意。

且不说各种漂亮的花儿,姹紫嫣红,美丽极了,单单是颜色各异、形状不一的树叶,就让我忍不住驻足观赏:红的似火,绿的似翠,黄的似金,像手掌,像利剑,像扇子……

可当我走近仔细观看时,却惊奇地发现,树叶上布满了黑、白、黄等各色斑点,像美少女脸上恼人的雀斑,又像是树叶默默流下的泪滴。

“这会是树叶流下的伤心的泪水吗?树叶为什么哭哪?”我疑惑地问爸爸。爸爸叹了口气,说:“人类经济的进步,有时候是以环境的破坏为代价的。由于空气污染,空气中含有二氧化硫等有害物质,一下雨,就形成酸雨,酸雨具有很强的腐蚀性,落到树叶上,就形成了这些难看的斑点。”

听了爸爸的话,我不禁担忧地问:“这可怎么办哪?”爸爸听出了我的担心,换了一副轻松的表情,胸有成竹地说:

“不用担心,我们国家和政府已经意识到环境治理的重要性,提出了‘绿水青山就是金山银山’的口号,并采取了许多行之有效的治理措施,其中和我们的生活休戚相关的如:不能随意燃放烟花爆竹;减少汽车尾气排放,倡导绿色出行;倡导使用新能源……”

爸爸的话让我如释重负,我仿佛看到天更蓝了,空气更清新了,树叶都露出了笑脸,再也不流眼泪了!

(指导教师:刘秀美)